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A ¿elemeit tariia első nap fám 
' üresem jártak a

Az utasok nagy 
vásárolt jegyet. 
— Üzemzavarok

része leszállt a villamosról és nem 
— Két utas a földalatti villamosom 
a megdrágult villamosforgalomban.

•— Saját tudósítónktól. —
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Minden ¡¿hatósági áremelések között, 
amelyik mostanában pergőtűzként zú­
dulnál Budapest lakosságára, Ve gél len- 
szenvisfíip kétségtelenül a villamosta­
rifa Aígdb%ulása. Ellenszenves, mert 
teheUSflensége, indolenciája és ziillött- 
ségeflépten-nyomon megnyilvánul és 
joggal teszi elkeseredetté azokat az 
irigylésre nem méltókat, akik kénysze­
rülve vannak ezeket a szörnyű ■ jármü­
veké t igénybe venni. Budapestnek szo­
morú fátuma, hogy sohasem volt kifo­
gástalan közúti közlekedése. A béke­
években is temérdek jogos panasz 
hangzott el, de ilyen szomorú zilált­
ság még soha nem mutatkozott, mint 
mosvanában, a sorozatos tarifaemelé­
sek idején.

A tegnap életbeléptetett tarifaemelést 
bámulatos sietséggel és ohj tünemé­
nyes gyorsasággal hajtotta végre a vil- 
lamostársaság, hogy ha ennek a gyor­
saságnak csak egy századrésze is meg­
nyilvánulna a viÜamos utcai forgalmá­
ban, úgy nem volna panasz a rossz 
közlekedés miatt. Az elmúlt hét csü­
törtök napján mutatták be a tarifaeine- 
iési tervezetet a főváros tanácsának, 
pénteken a kereskedelmi minisztérium 
szakértekezlete volt kénytelen a jóvá­
hagyást engedélyezni, szombaton ki­

betartása sajnos, nem mutatkozik a vil­
lamosok menetrendjeiben és ezek a jel­
zők mind ismeretlenek a főváros vil­
lamos forgalmának lebonyolításában.

■Az uj tarifa életbeléptetése kínos 
meglepetést és bosszúságot okozott 
mindazoknál, akik tegnap igénybe vet­
ték a villamosokat,

az utazó közönség egy része nem 
volt tájékozna az uj árakról» a 
melynek az volt a következményé, 
hogy a kalauzok kénytelenek vol­
tak a villamosokat menetközben - 
megállítani, hegy a jegyet váltani 
nem akaró utasok leszállhassanak.
A felemelt vüamos tarifa 'minden­

kori .kísérő iclonségé".
az utasok számának _ésökfsmísc 

' sem marsát el. A villantó*
sok Jórészt üresen közlekedtek-
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mert csak azok váltották meg a 
drága menetjegyeket, akik na­
gyobb távolságokra kívántak el­

jutni.
Különösen megnyilvánult ez a jelen­
ség a földalatti villamos forgalmában, 
ahol az átszállásra nem érvényes és 
mégis 1200 koronát kitevő jegy árát 
nem voltak hajlandók megfizetni, 

Elijesztették a villamosokon az uj ára-j miért is
kát és végül vasárnap reggel életbeié-i az egyes kocsikban két' villamos
í*ett a /-0 százalékkal megdrágítod vil-j alkalmazott és mindössze ket-
samos utazás. Az emciés keresztüliite-j három utas lézengett

« » < *  - *  • V » « ™ »  «  A .ö M a la U ^ l  u l b i  időben ,egin-
aisai, a tervszerű terminusok precíz kább redukálták a kocsik számát és 

csupán 8, este pedig 4 kocsit tartottak 
üzemben. A közönség tartózkodása a 
földalatti forgalomban eddig is a jára­
tok csökkentésére kényszeri tette a 
vasutvállalatot, ami most bizonyára fo­
kozódni fog. A tegnapi napon csupán 
•az esti órákban volt élénkebb forga­
lom, azonban ez sem érte el az előző 
napok sűrűségét. Ilyen körülmények 
között 1

nagyon is problematikus, hogy az 
emelés révén várt többletjövedelem 
a valóságban bekövetkezik-e, mi­
után a közönségnek majdnem boj- 
kolíszerü tartózkodása semmikép­
pen sem v ltja be a drágításhoz 

fűzött reményeket.
Magától értetődik, hogy tarifa drá­

gulása független a forgalom megjavu­
lásától. Üzemzavarok, félórás veszte­
gessek és zárlatok tegnap sem ma- 
.radtak el, úgy hogy a ma már luxus-

számba menő drága villamosúra*«» 
gyarlósága nem változott meg. A ka­
lauzok üzérkedései, amelyek a sza­
kasz jegyek visszatartása és a vissza­
járó százoronások körül sulyosbhitot- 
ták a villamoson való utazást, ezúttal 
még fokozottabb mértékben tombol­
tak. A szakaszjegyeket csak abban az 
esetben adják az úlasnak a kalauzok, 
ha a láthatáron feltűnik egy-egv el­
lenőr, egyébként azonban nem ad je­
gyei és megtartja magának a 800 ko-

I rónákat. Ha előfordul, az a ritka eset,
I hogy az átadott viteldíj ellenei teke­

ként jegyet nyújtanak ál az utasam,, 
akkor viszont nincs aprópénz és 

a rövid szakaszhatárok között az 
utasok legnagyobb része búiba 

várja a visszajáró pénzé..

A vitelül jak unos-untalan való hor- 
j ribilis drágítása nem változtatja meg a

I villamosforgalom dezoláltságát, csupán 
arra alkalmas, hogy a közönség mind 
szélesebb rétegekben tér át a bosz- 

| szuságlól mentes, olcsó és főleg gyors 
gy a! ogj á rá s ra.


